
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 8 月 22 日 第 10-36 期

[二〇一〇年夏季訓練信息：以賽亞書結晶讀經（一）](#)

以賽亞所看見的異象、話和默示，與基督是神永遠經綸的中心和普及有關



以賽亞的意思是『耶和華的救恩』；以賽亞書在眾申言者的書中是領先的，其主題為耶和華藉著成為肉體、釘死十架、復活、升天、並再來的基督所施的救恩。本書是 以賽亞所看見的異象，是

以賽亞所看見的話，也是以賽亞所看見的默示（直譯，負擔），與基督是神永遠經綸的中心和普及有關。

以賽亞書啟示宇宙的歷史，從神原初的創造，經過撒但的背叛，以及基督經過的過程，以完成神法理的救贖和祂生機的拯救，為要產生並建造基督的身體，引進神的國，達到新天新地的新耶路撒冷。以賽亞的申言有一屬靈的精意，就是：那為著神聖定旨而經過過程的基督，是神聖三一行動大輪的中心與普及，為著神聖的分賜，就是將祂自己分賜到祂的選民裏面，以完成祂的經綸。

在以賽亞書，神以三重的方式向以色列施愛：作為父親，作為乳養的母親，以及作為丈夫。神對付人是按著祂的所是；祂是聖別者來懲治祂的子民，使他們得以聖別；祂是公義者來審判列國，因為他們不公正、不公義。神對以色列愛的懲治，以及祂對那些向以色列作得太過之列國公義的審判，帶進三件事：第一，以色列被帶回歸神；第二，受造之物得復興；第三，包羅萬有的基督被引進。這是支配以賽亞書之神聖、屬靈、屬天的哲理，特別是在前面三十九章。

以賽亞書有六十六章，乃是整本聖經六十六卷書的代表。本書頭一段一至三十九章，論到神對祂所愛之以色列行政的對付，和祂

對列國懲罰的審判，使以色列被帶回歸神，包羅萬有的基督能被引進，帶來所期待之萬物的復興。末了一段四十至六十六章，是耶和華對祂所愛之民以色列的心所說仁慈的話；這話揭示申言者的異象，論到救贖並拯救的基督作耶和華的僕人，並啟示基督為以色列和列國所帶來包羅萬有的救恩，連同萬物完全的復興，終極完成於新天新地。

以賽亞書啟示三一神從永遠裏出來，進到時間裏，帶著祂的神性進到人性裏，經過成為肉體、人性生活、釘死十架、復活和升天的過程，為著完成神的經綸，產生並建造召會作基督的身體，引進國度時代，終極完成於新天新地的新耶路撒冷。

以賽亞書啟示基督這奇妙的人位。基督是成為肉體的救主，釘十字架的救贖主，復活的賜生命者，升天的得勝者，以及要來的王。基督是耶和華的光，耶和華的苗和地的果子，大君王萬軍之耶和華，神與我們同在，奇妙的，我們的策士，全能的神和永遠的父，和平的君，我們的聖所，我們的居所，從大衛父親耶西的根所生的枝子，眾民的旌旗，列國的旗號，救恩之泉，以及耶和華的救恩。基督作我們的王，是我們永久的磐石，我們的救主，我們的護衛者和教師。基督是神家中的管家，拿著大衛家鑰匙的那一位，以及釘在堅固處的釘子。基督是我們的榮冠華冕，神的建造的根基和房角石，避風所，避暴雨的隱密處，河流在乾旱之地，大磐石的影子在疲乏之地。基督是耶和華的膀臂，我們的丈夫，在祂的人性裏是多受痛苦的人，作我們的救贖主，向大衛所顯確定的憐憫，眾民的見證人、領袖和司令，我們的投靠處，我們的地土和聖山，耶和華的使者，以及耶和華面前的使者。

以賽亞說到神的建造是神的目標；召會及其終極的顯現，就是耶路撒冷，乃是耶和華榮美的殿。另一面，以賽亞說到享受基督，為著神的建造。至終，以賽亞說到我們在基督裏的服事，為著神的建造。（陳俊良）

人享受神的路

享受神的第二步，应用道成肉身的原则

神为我们所作的第二步，就是道成肉身，也就是神调在人里面。这是一个大的敬虔的奥秘。所以我们来接触神，第二个步骤也是神在肉身显现。这话初听有一点不容易了解，怎么我们来接触神，还要神在肉身显现呢？我们必须抓牢一个原则，在神的旨意中，神根本的心愿，乃是要我们一直给祂机会，让祂来调在我们里面。普通人的宗教观念是一直想说，神是高高在上，要人在地下来敬拜祂；但神的心意一点不是这个。你若认识圣经，就能从头至尾看见，神的心意完全是另一件事。祂独一无二的心意，就是要跑到人的里头来，和人调在一起。祂并不愿意高高坐在宝座上，要人远远的在地下来敬拜祂。祂一点没有这个意思。祂所有的意思，就是要从天上跑到地上来，还要跑到人的里面来，住在人的里面，和人调在一起。

不要说到了新约的时候，就是在旧约，你读以赛亚五十七，五十九章那样的地方，你都能读出来，那里说，神虽然住在至高至圣的所在，那就是住在人所没有法子接触的地方，但祂却是喜欢来和卑微的人同住。不错，祂要你赞美祂，但是祂所要的赞美，并不是一层的赞美；必须是祂调在你里头，和你一同来赞美，祂才喜悦。不错，祂要你敬拜祂，但如果单纯是你自己敬拜，祂也不喜悦；祂所要的敬拜，也是祂调在你里头，和你一同来敬拜祂自己。

我在这里说过了再说，弟兄姊妹，基督徒的生活，必须是**二层的生活**。也就是我从前所说过，**二性品的生活**。你的敬拜，你的事奉，若是单性的，单层的，光是你这个人的，就都不能蒙神悦纳。你的敬拜里头，必须调着神。你的事奉里头，必须调着神。就是你的祷告也是如此。你每一次去祷告神的时候，如果光是你在那里祷告，祂没有调在你里头，和你一同祷告，你的祷告就是单层的祷告，单性的祷告，你这个祷告永远不能蒙悦纳。每一个蒙神垂听的祷告，都是双层的祷告。你在外面祷告，神在你里头穿著你祷告。你这一个祷告，是神人二性调在一起的祷告。

亲爱的弟兄姊妹，每一个有价值的祷告，能摸着神的祷告，能摸着宝座的祷告，都是神调在你这个人里头的祷告。外面是你祷告，里面是祂祷告。所以慕安得烈弟兄说了一句最内行的话，他说，每一个有价值的祷告，都是住在我们里面的基督，祷告那在宝座上的基督。这实在是一件奥秘的事。住在我们里面的神，祷告那在宝座上的神。是神穿著我们来祷告，才能叫我们摸着神的宝座，得到神的答应。神从来不听一个单性的祷告。所有没有神调在里面的祷告，都是不能摸着神心意的祷告。

我信在座的好些弟兄姊妹都有这个经历。有的时候，我们到神面前去，完全就是我们自己祷告，道道地地的是我们自己祷告。有的就是出乎我们自己的思想。像我们曾经说过的，一个姊妹到神面前去祷告，就是想到她的丈夫，想到她的儿女，就是凭着这些思想来祷告，灵里头动也没有动，所以也一点摸不着圣灵。还有的人是凭着他自己的选择来祷告。他要去美国读书，他就到主面前去说，主阿，你恩待我，祝福这件事。他根本不问

神的意思在这件事上是如何。你应该知道，这十足的是他自己祷告，圣灵在他里头动也不动。所以祷告到末了，越祷告里头越枯燥，越祷告离神越远，越祷告越摸不着神的同在。

但正常的祷告不是这样，你在祷告之先，或者你要祷告的时候，必须圣灵先在你的灵里动了，先在你的灵里运行了。譬如说，今天下午，也许有好多位弟兄姊妹都曾为着今天晚上的聚会祷告。当他们在那里忙碌的时候，圣灵却在他们的灵里运行。虽然一面还有许多别的事要作，但是灵里头却有一个推动，要他们为着晚间的聚会祷告。弟兄姊妹当你的灵里这样有圣灵的推动的时候，你就该赶快放下了杂务，花一点时间，定在主面前，不凭着你的感觉，也不照着你的意思，乃是随着灵里头的推动，就在那里发出祷告来。所以你外面的这个祷告，就是出于里面圣灵的推动。好象这位黄弟兄，我虽没有办法跑到他里头推动他，但是我能外面推动他。你看，我推他一下，他就走了一步；我一直推他，他就一直往前走。好象是他走了路，实在都是我后边推动了他。有的人在主面前的祷告就是这样，乃是圣灵在他的里头推动出来的。圣灵推动他一下，他就说，主阿，纪念晚间的聚会。圣灵再推动他一下，他又说，主阿，你开弟兄姊妹的眼睛，叫他们看见什么叫作神给人享受。你看这些话好象是他说的，实在都是圣灵在他里面推动出来的。

祷告负担

- 为劳工节特会祷告，求主让我们摸着身体的丰富。
- 为 SST 青少年及服事者祷告，使青少年有在灵里扎根的晨兴生活，与同伴家长一同追求圣经真理，并在校园成为福音的種子。
- 为着众圣徒过一个为着完成神永远定旨的生活祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 - 个人亲近主，追求真理，参加研读小组，与同伴祷告及参加祷告聚会，为主日申言预备，并请准时到会。
- 为已过相调聚会接触的福音朋友祷告并 Campbell 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴圣言进入夏季训练第一周。
- 夏季錄影訓練 8/14 弟兄開始,8/28 姊妹,費用\$75+\$5(材料)。
- West Valley College 於 8/30 開學,歡迎弟兄姊妹一同配搭發福音單張 (8/30, 8/31, 9/2: 10am to 2 pm).
- San Jose State University 於 8/25 有福音行動願弟兄姊妹前去配搭 (8-10 am).
- 週二禱告聚會在刘弟兄家, 7:00pm 爱宴, 14020 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- 大本詩歌 382 首经历基督-作生命。